
 
 

 
DISCOURS DE LANCEMENT DE LA CAMPAGNE POUR LES ELECTIONS 

LEGISLATIVES 

 

Chers compatriotes, 

Comme vous le savez, vous êtes appelés aux urnes, le lundi 31 janvier 2011, pour 
élire les députés, ces hommes et ces femmes qui auront la lourde responsabilité de 
légiférer au nom du peuple et de contrôler l’action gouvernementale. 

Conformément à ses idéaux de renforcement de la démocratie, de l’État de droit et 
de la bonne gouvernance, la Convention Démocratique et Sociale (CDS Rahama) a 
investi des candidats compétents et expérimentés, dont les profils répondent aux 
exigences d’intégrité morale, de sens élevé de responsabilité et de rigueur dans la 
gestion de la chose publique. 

Le CDS Rahama jouit d’une expérience avérée sur la scène parlementaire. En effet, 
dans le souci de créer les conditions d’un environnement de stabilité politique et 
institutionnelle durables susceptible de favoriser le développement économique et 
social de notre pays, le CDS Rahama s’est pleinement investi pour: 

� doter notre pays de lois conformes aux aspirations du peuple nigérien ; 

� élever le niveau de débat parlementaire au sein de l’Assemblée Nationale, en 
vue de l’approfondissement de la démocratie ; 

� élargir le débat démocratique au delà du parlement en y associant les 
organisations de la société civile et les partis politiques non représentés au 
parlement ;  

� promouvoir la bonne gouvernance à travers l’interpellation des membres du 
gouvernement chaque fois que des questions d’intérêt national sont en jeu ; 

� participer activement à la promotion de la diplomatie parlementaire en vue 
de promouvoir la crédibilité extérieure du Niger suite à plusieurs années 
d’isolement au plan international. 

 

Chers compatriotes, 

Dix ans durant, la participation du CDS Rahama à la gestion des affaires publiques, 
fondée sur le respect des règles démocratiques, le développement du dialogue 
politique et social et la promotion de la bonne gouvernance, a permis à notre pays 
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d’enregistrer des résultats incontestables, au plan de la stabilité politique et 
institutionnelle, de la cohésion sociale, de l’enracinement de la démocratie, de la 
relance économique et de la crédibilité à l’intérieur comme à l’extérieur de ses 
frontières. 

Notre parti et ses candidats jouissent par conséquent d’une solide expérience, grâce 
à un rôle d’acteurs majeurs, dans différents contextes et dans différentes positions 
sur l’échiquier politique national et international. 

C’est cette riche expérience et cette capacité permanente à défendre les intérêts du 
peuple souverain, que le CDS Rahama ambitionne de mettre à la disposition des 
Nigériens. 

Notre ambition est de faire élire des femmes et des hommes capables d’œuvrer, à 
travers l’action législative et le contrôle de l’action gouvernementale, pour que la 
population nigérienne bénéficie de conditions d’une sécurité alimentaire et 
nutritionnelle durable, d’un accès facile aux soins de santé, d’un système 
d’éducation et de formation technique et professionnelle de qualité, en adéquation 
avec les besoins actuels et futurs de notre société et d’un cadre de vie sain. 

Notre ambition est également de faire élire des femmes et des hommes capables 
d’œuvrer pour une relance économique véritable, basée sur le développement des 
infrastructures de communication, de télécommunications et d’énergie, la 
promotion des petites et moyennes entreprises et la création d’emplois productifs, 
tant en milieu rural qu’en milieu urbain.  

C’est pourquoi, le CDS Rahama invite l’ensemble des nigériennes et nigériens à voter 
massivement en faveur de ses candidats aux élections législatives et lance, par la 
même occasion, un vibrant appel à tous les militantes et militants, sympathisantes 
et sympathisants du parti, afin qu’ils se mobilisent pour accomplir leur devoir 
civique et porter haut le flambeau du parti. 

Vive le CDS Rahama  

Vive la démocratie 

Vive le Niger 

 


